
 

Πάσχα  ΗΡΑΚΛΕΙΟ-ΒΟΥΔΑΠΕΣΤΗ  
 

   
 

4 Μέρες Αεροπορικώς 
 

Αναχώρηση : 10/04. 
   

1η Μέρα : ΗΡΑΚΛΕΙΟ-ΒΟΥΔΑΠΕΣΤΗ 

Πτήση από για Βουδαπέστη, άφιξη, μεταφορά στο ξενοδοχείο μας.  Ελεύθερος χρόνος για 
μία πρώτη γνωριμία με την πανέμορφη πόλη. Μπορείτε  να επισκεφθείτε το κάστρο 
Vajdahunjad, τον ζωολογικό κήπο, τα περίφημα ιαματικά λουτρά Szechenyi  που είναι τα 
μεγαλύτερα ή το παγοδρόμιο του πάρκου της πόλης ( Varosliget ) πού είναι ένα από τα 
μεγαλύτερα της Ευρώπης και η ιστορία του ξεκινά από το 1870. Διανυκτέρευση. 

 

2η Μέρα : ΒΟΥΔΑΠΕΣΤΗ – ΞΕΝΑΓΗΣΗ – ΚΡΟΥΑΖΙΕΡΑ ΣΤΟΝ ΔΟΥΝΑΒΗ 

Μετά το πρωινό στο ξενοδοχείο μας, ξεκινάμε  με τον ξεναγό μας για την πρώτη γνωριμία 
με το ‘Παρίσι της Ανατολής’ ή ‘Μαργαριτάρι του Δούναβη’ όπως χαρακτηριστικά αποκαλούν 
την Βουδαπέστη. Θα ξεκινήσουμε από την Πέστη, με τη μεγάλη πλατεία των Ηρώων, και το 
εντυπωσιακό άγαλμα του αρχάγγελου Γαβριήλ μια εντυπωσιακή κατασκευή, όπου 
«φιλοξενούνται» τα αγάλματα των βασιλιάδων της χώρας. Εν συνεχεία θα επισκεφθείτε τον 
Καθεδρικό Ναό του Αγ. Στεφάνου, τη μεγαλύτερη εκκλησία της Ουγγαρίας. Θα σας 
εντυπωσιάσει η εσωτερική διακόσμηση καθώς και το παρεκκλήσι του ναού, όπου υπάρχει 
διατηρημένο το δεξί χέρι του Αγίου. Έπειτα θα κατευθυνθείτε  κατά μήκους του Δούναβη 
όπου θα θαυμάσετε τις όμορφες γέφυρες και θα φτάσετε στην πλευρά της Βούδας. Θα 
θαυμάσετε το Κάστρο, τον Πύργο των Ψαράδων και τον Ιστορικό Ναό του Αγ. Ματτία, που 
δεσπόζει στο Βόρειο τμήμα της συνοικίας του Κάστρου. Επόμενος σταθμός ο Λόφος του 
Γκέλλερτ και η Ακρόπολη ‹‹Citadella›› με το άγαλμα της Ελευθερίας και την συγκλονιστική 
θέα της Βούδας & της Πέστης. Επιστροφή στο ξενοδοχείο μας. Για το βράδυ σας 
προτείνουμε να πραγματοποιήσετε μία προαιρετική κρουαζιέρα στον Δούναβη, να έχετε 
πανοραμική θέα της φαντασμαγορικά φωτισμένης Βούδας και της Πέστης, και να 
φωτογραφηθείτε. Διανυκτέρευση. 



 
3η Μέρα : ΑΓΙΟΣ ΑΝΔΡΕΑΣ – ΕΣΤΕΡΓΚΟΜ - ΒΙΣΕΓΚΡΑΝΤ ( Προαιρετική )  

Η σημερινή  μέρα είναι ελεύθερη. Σας προτείνουμε  μια οδική εκδρομή κατά 
μήκος του Δούναβη. Πρώτος σταθμός το χωριό των καλλιτεχνών, ο Αγ. Ανδρέας, 
με τα γραφικά σοκάκια και τα όμορφα τουριστικά καταστήματα, η περιοχή 
φημίζεται για τα καλά κρασιά. Συνεχίζουμε για το Βίσεγκραντ, το ιστορικό 
αξιοθέατο της μαγευτικής Καμπής του Δούναβη. Από το άλλοτε λαμπρό και 
φημισμένο ανά την Ευρώπη βασιλικό ανάκτορο του, σώζονται μόνο λίγα 
ερείπια, η αναγεννησιακού ρυθμού επίσημη αυλή υποδοχής αναστηλώθηκε με 
βάση τα παλιά σχέδια. Ακολουθεί βόλτα στην πρώτη πρωτεύουσα της 
Ουγγαρίας, το Έστεργκομ. Θα διασχίσουμε τη γέφυρα που ενώνει τις δύο όχθες 
του Δούναβη, την Ουγγαρία με την Σλοβακία για να περάσουμε στην πόλη 
Στούροβο της Σλοβακίας από όπου θα απολαύσουμε το θέαμα που προσφέρει 
ο Δούναβης και θα εντυπωσιαστούμε από τον Άγιο Στέφανο φωτισμένο στον 
απέναντι λόφο της Ουγγαρίας. Το βράδυ επιστροφή στην Βουδαπέστη  και 
διανυκτέρευση. 
 

4η Μέρα : ΒΟΥΔΑΠΕΣΤΗ-ΗΡΑΚΛΕΙΟ 

Μετά το πρωινό, ελεύθερος χρόνος. Μπορείτε να επισκεφθείτε την περίφημη Κεντρική 
Κλειστή Αγορά, να γευθείτε τις τοπικές λιχουδιές, όπως το ουγγαρέζικο σαλάμι, τα ψητά 
λουκάνικα, το γεμιστό λάχανο, το στρούντελ, το λάγγος, το κόκκινο κρασί που ονομάζεται 
Αίμα του Ταύρου, και εάν θέλετε να αγοράσετε τοπικά προϊόντα και αναμνηστικά. 
Μεταφορά στο αεροδρόμιο και πτήση για Ηράκλειο μέσω Αθήνας. 

 

 

ΣΑΣ ΠΡΟΣΦΕΡΟΥΜΕ : 

• Αεροπορικά εισιτήρια Ηράκλειο-Βουδαπέστη-Ηράκλειο μέσω Αθήνας. 
• Μεταφορές από και προς το αεροδρόμιο της Βουδαπέστης. 
• 3 διανυκτερεύσεις σε ξενοδοχείο 4* κεντρικό με πρωινό. 
• Ξενάγηση Βουδαπέστης με Ελληνόφωνο ξεναγό. 
• 1 χειραποσκευή μέχρι 8 κιλά το άτομο. 
• Ασφάλεια αστικής ευθύνης tour operator. 

                            

           Σημ1: Δεν περιλαμβάνονται οι φόροι των αεροδρομίων ( 230 € ).  

Σημ2: Δεν περιλαμβάνονται οι προαιρετικές εκδρομές. 

Σημ3: Η συμμετοχή στην προαιρετική εκδρομή  Άγιος Ανδρέας-Έστεργκομ  με ελληνόφωνο 
ξεναγό έχει τιμή 100 ευρώ το άτομο, με ελάχιστη συμμετοχή 4 ατόμων. 

Σημ4: Η συμμετοχή στην κρουαζιέρα στον Δούναβη έχει τιμή 25 ευρώ το άτομο και 
περιλαμβάνει ένα ποτό στο πλοίο. 

Σημ5: Η σειρά των ξεναγήσεων δύναται να τροποποιηθεί . 



 
 

Αναχωρήσεις με πτήσεις της Aegean Airlines : 

 

Αναχωρήσεις Δίκλινο 1κλινο Παιδικό Ξενοδοχεία 

10/04-13/04   4 μέρες 649 899 599 Mercure Korona  4*κεντρ. ή παρ. 

 

Οι ώρες των πτήσεων είναι  : 

10/04   Ηράκλειο-Αθήνα-Βουδαπέστη  15.00-18.05  13/04   Βουδαπέστη-Αθήνα-Ηράκλειο  18.50-00.35  

 


	ΣΑΣ ΠΡΟΣΦΕΡΟΥΜΕ :

